

3D打印自己，“真人手办”成消费新宠

让回忆立体化，代替照片留存美好：有人记录孩子成长，有人用作毕业纪念……



店内陈设的3D打印真人手办。



扫码看视频

“把自己变成手办，是什么样的体验？”过去，人们热衷用相机捕捉美好瞬间，留下难忘的回忆。如今，随着科技的飞速发展，曾经看似遥不可及的“黑科技”——3D打印技术已悄然融入人们的生活，3D打印真人手办成为不少消费者的新宠。

湖南长沙的“00后”刘庆硕经营着一家3D真人手办打印门店，每一位前来体验的顾客都希望通过这种方式，保存一段特别的回忆。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 通讯员 蒋颖之

发现创业商机，“00后”经营真人手办店

穿着国风服饰的少女、抱着宠物的小情侣……6月25日，记者走进位于长沙市开福区的与你3D摄影真人手办店，展台上几十个活灵活现的人物手办一字排开。这些手办高度不一，造型各异，从面部表情到神态姿势惟妙惟肖，外观十分精巧。

今年刚刚大学毕业的店主刘庆硕介绍，这些人物手办不同于市面销售的量产手办，都是来源于3D人像摄影。简单来说就是通过拍照采集人像，做出一个真人手办。体验者只要站上旋转扫描机，360度旋转一圈，不到10秒就能完成微缩版的真人数据采集，真实还原人物姿势、状态、表情和肤色。店内的3D真人手办售价在几百至上千元不等，尺寸越大，价格则越高。

“照片可以留住美好的瞬间，但终究是平面的，3D摄影打印相较于传统摄影，有自己的特色与优势。”刘庆硕表示。进入真人手办行业前，刘庆硕是一名表演专业的学生。2022年，偶然间接触到了3D打印手办这一技术，市场嗅觉敏锐的他看准了其中商机，决定学习3D打印相关知识与实操技术，2024年，属于他的门店顺利开张营业。

“手办店开业快两个月了，每天进店的顾客络绎不绝，大家都对立体人像感到好奇。”刘庆硕笑着表示，目前3D打印技术还没有完全普及，但随着市场的进一步挖掘，认可3D人像打印的人会越来越多。

让回忆立体化，3D人像摄影记录美好

“这是一个全新的行业，目前3D摄影在我们的日常生活中还比较新奇少见，以后会越来越普及。”刘庆硕信心满满地表示。

刘庆硕坦言，除了看好行业前景，他更喜欢聆听每一位顾客背后的故事。“你看这个手办，这个小朋友会在我的打印馆中长大哟！”拿着一对父母抱着酣睡婴儿的人物手办，刘庆硕讲述起手办背后的故事，一个月前一对夫妻了解到真人手办这种生活记录方式后，带着两个月大的宝宝前来拍摄，想将一家人的手办作为送给孩子的礼物。夫妻俩幸福地和刘庆硕分享，计划每年都来给孩子拍摄一次，记录他的成长过程，希望孩子的童年时光有更加新颖立体的记录方式。

同为“00后”的梁同学，选择了用3D真人手办作为自己的毕业纪念品。“以前记录生活中的重要时刻和美好瞬间，都是通过平面的照片，而3D真人手办可以给我提供一种更为立体的回忆，摆在家里能够随时感受这份喜悦。”梁同学表示，3D真人手办把她拍照时的心情立体化呈现出来，比平面照片更具亲切感，这是她选择3D摄影留念的最大原因。

不同的成长故事，刘庆硕店中每天都在发生着，他作为记录者也乐在其中。

桥梁呈“U”型，总长4.72公里
长沙高铁西站东高架明年竣工验收



扫码看视频

三湘都市报6月25日讯 长沙高铁西站的建设如火如荼地进行着，配套工程建得怎么样了？6月25日，记者来到长沙市望城区马桥河路与黄金西路交叉口，看到一条“黑色长龙”从高铁西站的东边延伸开来，作业人员正在进行桥梁道路及停车场施工。该工程是长沙高铁西站的东高架项目，将于明年竣工验收。

“东高架是各市政道路和高铁西站落客平台的纽带，目前项目已完成桩基400根，总体已完成约78%的工程量。”中建五局长沙高铁西站产业新城一期工程PPP项目经理彭琳告诉记者，“东高架的剩余主体部分将于今年全部完成，计划于2025年完成竣工验收。”

东高架(站前东路—马桥河路)包含南北2条主线和8条匝道，总体呈“U”型。桥梁总长4.72公里，其中主线桥梁总长3.05公里，匝道桥梁总长1.67公里。桥梁下方为站前北路和站前南路，桥梁跨既有望城大道、马桥河路和雷高路三条市政道路。

东高架是长沙高铁西站产业新城一期PPP项目的子项之一。“项目包含18个子项配套设施。其中包括区域内市政基础设施建设(站前北路、站前南路、沿河路、东高架、黄金大道、黄金河南路、北广场配套停车场、道路绿地等)、公共设施建设运营(黄金河田园休闲产业园一期、邻里中心、社区公园、体育休闲产业园、站前主轴等)及产业发展服务工作。”彭琳介绍。“项目的18个子项预计2027年全部施工建设完成。”

长沙高铁西站产业新城一期PPP项目范围东至马桥河、南至高铁西站铁路用地北侧、西至金岭路(黄金河南路以南)和望城大道(黄金河南路以北)、北至黄金河南路(望城大道以西)和银星路(望城大道以西)，以及站前南路部分区域，占地约4.65平方公里。项目由中建国际集团、中建五局和中建国际工程联合体投资建设运营，总投资约61.71亿元。

“除东高架外，沿河路子项目与北广场地下停车场计划于2024年完成竣工验收。”彭琳说。

据了解，长沙高铁西站产业新城一期PPP项目是长沙高铁西站产业新城开发先期启动的项目，在长沙高铁西城规划范围内。长沙高铁西城将以长沙高铁西站为中心，联动湖南湘江新区、望城经开区、宁乡经开区三大国家级园区，通过“站、景、产、城”融合，打造立足中部、具有湖湘特色的协同智汇谷、活力未来城。

■文/全媒体见习记者 王翊玮

视频/朱帅铭 易莉

公司分立公告

湖南绍弘房地产开发有限公司(绍弘公司)工商登记显示2014年6月17日喻森林持股比例为50%，2023年6月7日喻森林持股比例为70%，截止2023年6月24日，绍弘公司未召开过股东会，股东喻森林也未参与过公司实际经营。(2022)湘0111民初10447号生效民事判决书已确认股东喻森林享有绍弘公司100%股权。(2023)湘0111民初17524号生效民事判决书确认贺绍凡、张红梅应返还公司营业执照正副本、税务登记正副本、公章、合同章、财务专业章给绍弘公司，但贺绍凡、张红梅不配合股东过户、未归还任何执照和印章。故此特此声明：凡是未经股东喻森林确认的绍弘公司所欠的任何债务、质押、担保，均与股东喻森林无关，与绍弘公司无关。

特此公告。

联系人：庄晓惠

电话：18908463410

湖南省吉快达物流有限公司

2024年6月26日

公 告

湖南绍弘房地产开发有限公司

(绍弘公司)工商登记显示2014

年6月17日喻森林持股比例为

50%，2023年6月7日喻森林持

股比例为70%，截止2023年6

月24日，绍弘公司未召开过股

东会，股东喻森林也未参与过公

司实际经营。(2022)湘0111民

初10447号生效民事判决书已

确认股东喻森林享有绍弘公司

100%股权。(2023)湘0111民初

17524号生效民事判决书确认贺

绍凡、张红梅应返还公司营业执

照正副本、税务登记正副本、公

章、合同章、财务专业章给绍弘

公司，但贺绍凡、张红梅不配合

股东过户、未归还任何执照和印

章。故此特此声明：凡是未经股

东喻森林确认的绍弘公司所欠的

任何债务、质押、担保，均与股

东喻森林无关，与绍弘公司无关

同时声明作废。

湖南绍弘房地产有限公司

2024年6月26日

拍 卖 公 告

受委托，我公司定于2024年7

月9日10点在株洲市公共资源

交易中心拍卖：①公车15台，军

械、捷达、桑塔纳等；②“10.8”长

7处罚没房产降价第二拍。公告

之日起至7月8日展示标的及报

名。咨询13007454562肖女士，看

样预约13907330582田先生，株

洲拍卖有限公司

2024年6月10日

10:00开始竞拍。

湖南众信新世纪国际旅行社有

限公司不慎遗失纸质团队旅游

合同2份(一份两本)，编号：

CJ00001647.GN00005468，声明作废。

常德洁家美保洁服务有限公司遗

失由来阳市市场和质量监督管

理局2006年11月21日核发的工

商营业执照正、副本，注册号：

430481794733723，声明作废。

隆回县荣丰生物科技有限公司(

有限合伙)经全体合伙人会议决

定向企业登记机关办理注销登

记手续，由原来资本986万人民

币减至811万元人民币，有关权

利人自公告见报之日起45日内，

债权人有权要求降低其出资额或

清偿债务或提供担保。特此公

告。联系人王丽莎，电话：13973993309。

湖南盖娅珠宝有限公司股东会

决议会认，本公司拟将注册资本

从1000万元减至5万元，为保

护本公司债权人的合法权益，

自本公告见报之日起45日内，

债权人有权要求公司清偿债务

或者提供相应的担保。联系人：

李佳睿，电话：15874186960。

常德市盖娅珠宝有限公司股东会

</div